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Για πρώτη φορά Οδοντιατρικό Χειρουργείο με Ολική Νάρκωση σε ΑμεΑ στο Γ.Ν. 
Κοζάνης 

 

Χθες Τρίτη, 3-2-2026, στο Γενικό Νοσοκομείο Κοζάνης πραγματοποιήθηκε για 
πρώτη φορά Οδοντιατρικό Χειρουργείο με Ολική Νάρκωση σε Άτομο με 
Αναπηρία (ΑμεΑ), ένα γεγονός ιδιαίτερης σημασίας για την ισότιμη πρόσβαση των 
ΑμεΑ σε εξειδικευμένες και ασφαλείς Υπηρεσίες Υγείας. 

Το χειρουργείο πραγματοποιήθηκε από την οδοντιατρική ομάδα του Νοσοκομείου 
και την κα Πλιάχα Ολυμπία, Δ/ντρια Οδοντιατρικής, η οποία είναι η μοναδική στην 
Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας με την ειδικότητα της Οδοντιατρικής Ειδικής 
Φροντίδας, ειδικότητα που αφορά ασθενείς με αυξημένες ανάγκες και αδυναμία 
συνεργασίας σε συμβατικές συνθήκες. 

Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στην καθοριστική συμβολή του κ. Γιασσά Σάββα, 
Συντ.Διευθυντή Αναισθησιολογίας και όλου του Αναισθησιολογικού Τμήματος του 
Νοσοκομείου. Παρά το γεγονός ότι υπηρετούν μόνο δύο μόνιμοι αναισθησιολόγοι 
και ένας ιδιώτης, επέδειξαν υψηλό αίσθημα ευθύνης και κοινωνικής 
ευαισθησίας, αποδεχόμενοι να εντάξουν Οδοντιατρικά Χειρουργεία για ΑμεΑ με 
συχνότητα αντίστοιχη εκείνης του μοναδικού Νοσοκομείου της Θεσσαλονίκης 
(Γ.Ν. Άγιος Δημήτριος) που πραγματοποιεί παρόμοιες επεμβάσεις. 

Η Διοίκηση του Γ.Ν. Κοζάνης με τη στήριξη της Διοίκησης της 3ης Υ.ΠΕ. 
Μακεδονίας κκ Δ.Τσαλικάκη, Γ.Ταρασίδη και Μ.Κούπκα διαδραμάτισε καταλυτικό 
ρόλο ώστε να καταστούν δυνατές οι συγκεκριμένες επεμβάσεις, συντονίζοντας τις 
εμπλεκόμενες υπηρεσίες, θέτοντας σαφείς προτεραιότητες και ολοκληρώνοντας τις 
απαιτούμενες διαδικασίες, ώστε το εγχείρημα να περάσει από τον σχεδιασμό στην 
πράξη. 

Η έναρξη των συγκεκριμένων χειρουργείων αποτελεί ένα ουσιαστικό βήμα 
για την αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας προς τα άτομα με 
αναπηρία και αποδεικνύει ότι, με συντονισμό, βούληση και συνεργασία, μπορούν 
να αρθούν χρόνιες δυσκολίες. 

Το Γ.Ν. Κοζάνης συνεχίζει να εργάζεται με στόχο την ισότιμη, αξιοπρεπή και 
ποιοτική φροντίδα όλων των πολιτών. 

Συνεχίζουμε!! «Όλοι μαζί μπορούμε!» 
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